

天地健康城:大学校园般的退休生活

—金地前总裁三年转身打造养老地产新模式



□地产评论员 王蓓莲

为精英定制 大学校园式活力生活

张华纲,这位金地前总裁,在蛰伏了三年后携以全新服务地产项目天地健康城在申城亮相,对颐养地产进行了全新诠释。对于天地健康城这个项目他又是做如何考量呢?

张华纲认为,营造大学校园式的退休生活,必须要从发展的角度去考虑,在上海,许多家庭的整体收入状况良好,许多年轻人具备较强的经济能力,大部分人在做人生规划时,将自己的父母退休生活一同纳入规划范围,他们希望能为父母提供更好的生活环境。与此相映的是作为父母辈,尤其是50、60后的这一代人,经历了改革开发的年代,他们有思想、有文化、对自我有着较高的要求,他们渴望更为健康、时尚、充满活力的生活方式。天地健康城以大学校园式的运营管理,辅以国际机构经验的健康管理,就是为这些精英家庭所打造,切合实际的满足他们的需求。

联手专业机构 提供优质健康管理

目前在上海,50、60年代的人群中月收入过万的不在少数,而家庭年收入过百万的也占有不小的比例,这类家庭经济环境宽裕,对于生活品质有着较高的要求,且大多即将面临退休,对退休后的生活方式有着更高的预期。但是在这类人群中普遍存

在一个问题,他们大多经历了几十年的职业生涯,身体处于亚健康状态,而繁忙的生活导致他们很难有时间系统地了解自己的身体状况。因而如何管理健康成为他们退休后自我管理的重要课程,也是儿女们需要考虑的。

在健康问题上,天地健康城下了一番功夫,值得一提的是项目的“健康管理计划”。这个健康管理计划对当下面临退休的人群做了全面的了解和评估,根据实际情况采取合理的解决方案。天地健康城与华东医院合作,邀请到20多位各科资深专家医师作为天地健康城业主的私人保健医生,为每一位业主制作精细的健康档案,保证专人持续跟踪呵护业主的健康状况。另外,天地健康城与保险公司的合作也正在落实之中。

源自澳洲 一流国际服务品质

对于建造天地健康城的思路和理念,张华纲也有很明确的想法,尽管客群与传统养老地产重合,但他不希望天地健康城成为社会老龄化的另一个养老机构。“我们不希望鱼目混珠,借由政策优势来盈利。而是想要将服务整合植入地产,引领未来地产人居的新方向。”

据了解,服务水平低是现下大多数养老机构存在的主要问题,管理经验缺乏、专业技术力弱,人才严重缺乏等成为了主要原因,导致有经济实力、有退休理想的人群无

处可去,因而产生了巨大的供需不平衡。

挑战与机遇并存,天地健康城同时与澳洲AVEO集团展开合作,作为澳洲和新西兰最大的退休社区运营商,AVEO在社区运营管理方面有着极为丰富的经验。这个服务地产项目为45后、50后、60后群体描绘出退休后大学校园“自得”的生活蓝图,也为这个仍在掌舵社会经济发展的精英群体提供了别样的生活选择。

天地健康城 打造服务地产标杆

关于未来,张华纲表示充满信心,天地健康城的运营模式未来将会在全国范围内推广,希望天地健康城不仅可以成为产业内的标杆,更对社会应对老龄化做出积极贡献。“我们希望到2020年,天地健康城将会服务全国10万家庭,基金累计规模达500亿。到时候天地健康城已是国内健康综合体第一品牌,大学校园的模式也将在社会推广开来,这样我们就是真正为社会造福。”

“以恬愉为务,以自得为功”是天地健康城所倡导的退休理念,在此理念之中,将健康保养与预防前置,私人保健医生、生活管家、文娱服务等118项服务整合,建立完备健康档案,全方位跟踪住户健康状况,根据不同健康情况制定不同生活方案,开展不同社团活动。天地健康城打造服务地产标杆,将养老提升到新的高度,将养生与创新相结合,为所有“有要求”的家庭提供最佳优选。

特别聚焦 寻找“中国好社区” | 系列专题3

徐汇苑 的故事,一直在流传……

十多年如一日 贵在坚持

中国好社区,标杆之选



实景图

从2000年至今十余载光阴,在徐汇苑中发生了许多感人至深

的温暖故事。“台风要来了,保安人员总会提早检查社区设施,保

证安全。申城大雪,保洁人员总在居民门前就清扫了街道,令出行便捷。家中失火,业主还不自知,巡逻人员已经通过监测器先一步探查到了险情,上门灭火……”提起徐汇苑,居民们都举起大拇指连连称赞;酒店式公寓的住客多为国际友人,徐汇苑坚持人性化关怀,为住客提供租车、家政等服务,每当遇上像圣诞节这样的国际节庆日,还会组织大家一同欢聚;徐汇苑极为注重对于孤寡老人的关爱,物业管理公司坚持送饭上门、定期组织旅

游、充当应急救援队,为老人的晚年生活护航!

多年的时间考验、居民群众一致的良好口碑、1500名常住外籍人士、无数奖杯奖状感谢信……徐汇苑凭借强大的软实力成为上海首屈一指的优秀社区。更为难得的是,开发商为了给居者营造一流的生活环境,斥资不断改善社区环境,全新的地下车库、保安系统、自有消防车队、尚尊俱乐部……随着时间的推移,徐汇苑的硬件设施也在与时俱进,时时引领上海一线豪宅的潮流风尚!

评论徐汇苑,他们最有发言权

老业主

许先生 38岁 居住时长:10年

“上个月我在出租车上遗失了手机。我当时还不知道。后来,出租车出小区时,细心的安保人员看到后座上遗留了一个手机,与司机沟通后及时将手机完璧归赵,真的非常放心!”

新租客

Irene 30岁 居住时长:2年

“朋友推荐我住徐汇苑。徐汇苑整洁的环境令我非常满意,慢跑道、网球场、篮球场、健身中心一应俱全。适逢社区里的外国朋友正在烧烤野餐,大家庭氛围其乐融融,令人羡慕。”

购房者

黄女士 28岁 刚购买三期产品

“徐汇苑生活氛围好、社区硬件更是世界一流!我为爱车买了社区全新地下车库的车位,地下车库特设贵宾休息室和精致盥洗室,从一个小小车位的设置就能看出一个社区的人性化程度!”

评论 住上海,不能不看徐汇苑!

通过十余年的平安社区的营造,徐汇苑总结出一套先进的管理方式,在居委会、业委会和物业公司的共同努力下,居民生活犹如上了三保险,倍感安心!被评为全国物业管理示范社区。

久而久之,徐汇苑逐渐成为高端客群选择社区的榜样和标准,“住上海,不能不看徐汇苑”也成为国际友人在上海寻求居所的习惯!

销售
热线 54100000 租赁
热线 54107077

租赁
热线 54107077

徐汇苑地址:
上海市徐汇区天钥桥路968号

开发商:新加坡上海航新房地产有限公司
物业公司:新加坡上海航新物业管理有限公司

网址:www.xuhuiyuan.com 徐字(2004)第023008号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件